

— 5 СЕН 1962

МАГАДАНСКИЕ
АРТИСТЫ
В БЛАГОВЕЩЕНСКЕ

Поезд Владивосток — Благовещенск медленно подходит к перрону. Здесь — многолюдно. Почти у всех вышедших к поезду — букеты ярких приамурских цветов. Так общественность областного центра встречала вчера артистов Магаданского театра музыкальной комедии. Над головами людей — большой транспарант «Добро пожаловать, магаданские друзья!».

Гранули звуки духового оркестра. Останавливается поезд, из вагонов выходят артисты. Их тепло приветствуют благовещенцы, обмениваются дружескими рукопожатиями, вручают цветы. Начинается импровизированный митинг, посвященный приезду коллектива театра.

— Мы очень рады приветствовать вас в нашем городе, — говорит, обращаясь к магаданцам, заведующая отделом пропаганды и агитации горкома КПСС А. Грушева. — Пусть гастролы театра принесут радость и вам, и нам, зрителям.

— Желаю вам больших творческих успехов, — с такими словами обратилась к гостям от имени школьников Благовещенска пионерка Наташа Сальникова.

В ответном слове режиссер театра заслуженная артистка РСФСР А. Грибкова горячо поблагодарила благовещенцев за теплый прием, заверила встречающих, что коллектив магаданских артистов постарается провести гастролы на высоком творческом уровне.

...Автомшины увозят артистов на отдых. А сегодня спектаклем по оперетте Листова «Севастопольский вальс» они начнут в Благовещенске свои гастролы, которые продлятся целый месяц.

Г. АГРОВ.